
ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ за 2024 рік 

Наглядова рада є колегіальним органом управління кредитної спілки, що виконує функції 
які належать до її компетенції та встановлені Статутом, Положенням про наглядову  раду 
та чинним законодавством України. Ділова репутація та професійна придатність Голови 
та членів Наглядової ради Кредитної спілки оцінювались в процесі призначення на 
посади. Ознак небездоганної ділової репутації та наявності фактів невідповідності 
вимогам щодо професійної придатності членів Наглядової ради, визначених нормативно-
правовими актами Регулятора та внутрішніми положеннями Кредитної спілки не 
виявлено. Голова та члени Наглядової ради Кредитної спілки мають бездоганну ділову 
репутацію та відповідають вимогам професійної придатності.  

Основним завданням наглядової ради є здійснення контролю за роботою правління, 
захист прав членів кредитної спілки, а також представлення інтересів членів спілки в 
період між загальними зборами членів кредитної спілки. Наглядова рада впродовж 2024 
року за необхідності проводила засідання, під час яких у разі потреби були присутні члени 
правління та яким були надані відповідні розпорядження, рекомендації, обговорені 
порушені питання. На засіданнях наглядової ради розглядалися питання, які належать до 
сфери її повноважень, а саме: заслуховування звітів правління, головного ризик-
менеджера, головного комплаєнс-менеджера та головного внутрішнього аудитора, 
затвердження нових редакцій положень та інших внутрішніх документів кредитної спілки, 
затвердження штатного розпису, розгляд виконання кошторису, розгляд звітних даних 
поданих до Регулятора, затвердження річних процентних ставок та умов за підвидами 
кредитів; затвердження підвидів внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні 
рахунки та розмір плати (процентів) для підвидів вкладів, заслуховування інформації про 
проведення перевірок інспектора-ревізора (фахівця з внутрішнього аудиту (контролю)) та 
інші організаційні питання. Наглядова рада здійснювала постійний контроль за 
виконанням бюджету кредитної спілки, розглядаючи звіти про виконання кошторису 
(бюджету) та  ухвалювала рішення на підставі наявних професійних знань діючи в 
інтересах членів кредитної спілки.  
Керівництво кредитної спілки у 2024 році здійснювали управлінські функції для 
недопущення порушень вимог чинного законодавства, для захисту від ризиків, 
притаманних її діяльності та дотримання нормативів та нормативно — правових актів 
Національного банку України.  

Протягом 2024 року кредитна спілка дотримувалася пруденційних нормативів, 
встановлених Національним банком України.  

У 2024 році органами державної влади не застосовувались заходи впливу до кредитної 
спілки. 

Завдяки ефективному управлінню, незважаючи на запроваджений воєнний стан, стислі 
терміни впровадження вимог законодавства, Наглядова рада Кредитної спілки 
здійснювала функції, покладені на неї законодавством та внутрішніми нормативними 
документами Кредитної спілки, було забезпечено достатній рівень капіталу, в результаті 
чого кредитна спілка здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Слава Україні!  

Голова спостережної ради ТРОШКО Т.М. 

 

 


